
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Είναι τετραψήφιος αριθμός 
μεγαλύτερος από 6000 

Το ψηφίο των μονάδων είναι 
ζυγός αριθμός 

Τα ψηφία των δεκάδων και των 
εκατοντάδων είναι μονοί αριθμοί 

Το ψηφίο των εκατοντάδων είναι 
μεγαλύτερο από το ψηφίο των δεκάδων 

Το ψηφίο των μονάδων είναι μικρότερο 
από το ψηφίο των χιλιάδων  

Το άθροισμα των ψηφίων του 
αριθμού είναι 13  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Είναι τετραψήφιος αριθμός 
μικρότερος από 4000 

Το ψηφίο των χιλιάδων είναι 
ζυγός αριθμός 

Το ψηφίο των εκατοντάδων είναι 
διπλάσιο από το ψηφίο των χιλιάδων 

Τα ψηφία των δεκάδων και των 
μονάδων είναι μονοί αριθμοί  

Το ψηφίο των μονάδων είναι 
τριπλάσιο από το ψηφίο των δεκάδων 

Το άθροισμα των ψηφίων του 
αριθμού είναι 18  



   Λύσεις : 
 

1. Ο αριθμός είναι 7312 
 

   2.  Ο αριθμός είναι  2439 


